11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2019 18:52:29

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.02.2019 11:25:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300976/answer/300993




3opaBcTByrTe! [I7151 HCKITIOUEHUST OOHOTO U3 BO3MOXKHEIX ()aKTOPOB - CAauTe crepMy(He Ma30K U He
cekper npocTaThl!) Ha 6akmoceB. Ho He paHee , 4eM yepe3 MecsI] II0CJIe MOCIeIHEer0 IprueémMa
IIOC/IeMHero aHTuOAKTePHUaIbHOTO IperapaTa o 11000My ITOBOIY, TPEKPaTUTE BCE
aHTubaKTepHaabHOE JIeYeHue Ha MeCSIl, eCJIA 9T0, KOHeYHO BO3MOxKHO. CobiogaiTe mpaBuiia
TUTHEHH], HOCUTE IIPOCTOPHOE XJI0m4yaToOyMaxkHoe Oellbe, He HOCUTE y3Kue OPIOKY, He JepKUTe

HOYTOYK Ha KOJIeHSX. Yiauu!



